
令和５年度第１回理事会議事録 

 

１ 開催日時    令和５年４月 26日（水） 午後１時 52分 

 

２ 場  所    岡崎市東部学校給食センター研修会議室 

 

３ 現在の理事数  ４名 

 

４ 出席理事及び監事（理事）４名 

              本多 克裕、加藤 基、永谷 律子、蜂須賀 俊光 

          （監事）２名 

柴田 匡司、樋田 宣行 

 

５ 事務局     伊藤 満（事務局長）、杉田 展宏（管理課長） 

平木 敦代（業務課長兼業務Ⅰ係長）、後藤 芳章（経理係長兼食育係長） 

内田 浩美（総務係長） 

          川合 弘晃（教育委員会事務局学校給食センター所長代理） 

杉浦 達也（顧問税理士） 

 

６ 議事の進行及び定足数の確認 

⑴ 定足数の確認について 

事務局が、定款第 42 条の規定により定足数を満たしているので、本会が成立していること

を告げた。 

⑵ 議事の進行について 

   定款第 41条の規定により、理事長 本多 克裕が議長となり議事を進行した。 

 

７ 議決事項 

第１号議案 令和４年度公益財団法人岡崎市学校給食協会事業報告及び決算の承認について 

  第２号議案 評議員会の開催について 

 

８ 議事の経過の概要及び議案別議決の結果 

⑴  議案審議 

ア 第１号議案 令和４年度公益財団法人岡崎市学校給食協会事業報告及び決算の承認につ

いて 

議長から第１号議案について説明を求められ、事務局より別冊「令和４年度事業報告書及

び決算報告書」に基づき、給食に要する物資調達事業、給食調理事業、食育推進事業等の事

業や、貸借対照表、正味財産増減計算書において前年度に比べ金額及び増減率の高い内容が

説明された後、柴田監事より監査報告が行われた。 

    加藤理事より「センター方式では、中々調理されている方の顔を直接見ることができない 



ので、学校訪問という機会があるのは大変良い取り組みと思いますが、今年度の実績はどの 

くらいでしたか」と「人事評価の結果を給料に反映しているということですが、令和４年度 

の評価結果はどのような内容であったか」の２点について質問があり、事務局より、１点目 

については、「合計４回実施し、調理時の苦労、給食に対する思いなどを児童に話し、感謝 

の気持ちの醸成、残食の軽減につながっていると考えています」との旨を回答した。 

２点目については、「令和４年度の結果としましては、60名の職員に対し、３号給アップ 

が 1.7%(1)、２号給アップが 6.7%(4)、１号給アップが 73.3%(44)、昇給なしが 18.3%(11) 

の結果となりました。協会が求める職員となる業務態度、目的意識を持って業務に取り組む 

姿勢を日々意識することにより、職員のモチベーション向上に寄与するものと考えておりま 

す」との旨を回答した。 

蜂須賀理事より「西部、南部センターのような旧施設での熱中症対策はどのようにし 

てますか」との質問があり、事務局より「設備面では空調機や換気扇を使い冷気を送気した 

り空気を循環させています。運用面では、水分補給などの基本的な対策のほか、保冷ベスト 

や空調服を着用し、一部献立面でも配慮しながら熱中症予防に努めております。」と 

の旨を回答した。 

 永谷理事より「昨年度から物価の高騰等で非常に皆さんご苦労されていると思いますが、 

職員の皆さんの中には生活が厳しい方もいるかと思います。しばらくこのような状況が続く 

と思いますが、インフラ手当てのようなことを検討されていますか」との質問があり、事務 

局より、「民間企業における給与のベースアップや初任給アップといったニュースが話題に 

なっていますが、当協会としても、職員の給与のベースアップについて検討を行い、市と調 

整を取りたいと考えています」との旨を回答した。 
他に質疑はなく、議長は第１号議案について理事に賛否を求めたところ、全会一致の議決

を経て承認された。 

 

イ 第２号議案 評議員会の開催について 

議長から第２号議案についての説明を求められ、事務局より「令和４年度公益財団法人岡

崎市学校給食協会事業報告及び決算の承認について」及び「役員の選任について」を議題と

して、令和５年５月 11 日木曜日の午後２時から岡崎市役所東庁舎４階第二来賓室にて開催

する旨が伝えられた。 

質疑はなく議長は第２号議案について理事に賛否を求めたところ、全会一致の議決を経て

承認された。 

 

９ 報告事項 

職務の執行状況について 

本多理事長が職務の執行状況について報告を行った。 

 

以上をもって、議長は閉会を宣した。 

 

 閉会 午後２時 32分 


